
Châle  En Novembre...reste dans ta chambre !! 

Un châle sous forme de KAL quotidien, pour tricoter en confinant ou confiner en tricotant ou travailler en 
tricotant ou tricoter en travaillant … bref,pour garder le moral et se faire du bien !! 

Matériel     :  
3 pelotes de Gradient Schoppel Wolle.
Aiguilles 4,5mm,aiguille à torsade,ciseaux ,aiguille à laine et éventuellement matériel de blocage. 

Points et abréviations     :   
md : maille endroit
mv : maille envers 
m1 : faire une augmentation comme suit : tricoter une première fois la maille à l’endroit par le brin avant sans 
laisser passer la maille sur l’aiguille de droite , puis tricoter à l’endroit la maille encore une fois par le brin 
arrière. Laisser passer ces 2 mailles tricotées sur l’aiguille de droite . 
mgDR : maille glissée avec le fil placé derrière l’ouvrage (comme pour tricoter une maille endroit , mais en 
glissant la maille de l’aiguille de gauche vers celle de droite).
MgDV : maille glissée avec le fil placé devant l’ouvrage (comme pour tricoter une maille envers , mais en 
glissant la maille de l’aiguille de gauche vers celle de droite).
T1 : Torsade 1 sur 3 mailles , mettre 2 mailles sur l’aiguille à torsade placée derrière l’ouvrage, tricoter la maille 
suivante à l’endroit.Reprendre les 2 mailles en attente et les tricoter à l’envers.
T2 : Torsade 2 sur 3 mailles, mettre 1 maille sur l’aiguille à torsade placée devant l’ouvrage, tricoter les 2 mailles 
suivantes à l’envers . Reprendre la maille en attente et la tricoter à l’endroit. 
T3 : sur 3 mailles, mettre les 2 premières mailles sur l’aiguille à torsade placée derrière l’ouvrage , tricoter la 
maille suivante à l’endroit. Reprendre les 2 mailles en attente et les tricoter à l’endroit. 
T4 : sur 3 mailles, mettre la 1ère maille sur l’aiguille à torsade placée devant l’ouvrage , tricoter les 2 mailles 
suivantes à l’endroit. Reprendre la maille en attente et la tricoter à l’endroit. 
R : rang. Les rangs impairs sont des rangs endroit, et les rangs pairs sont des rangs envers. 
(...)x… : tricoter le motif qui se trouve entre les parenthèses autant de fois qu’il est indiqué après le « x ». 
M : marqueur de maille. 

Modèle Camille Delahaie- les aiguilles de camille.com
tout usage commercial de ce patron et de ses réalisations est interdit sauf accord écrit préalable de l’auteur.
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Jour 1     :  
Monter 2 mailles
R1 et 2 : 2md.
R3 : (m1)x2.
R4 : 4md.
R5 : 1md, (m1)x2, 1md.
R6 : 6md.
R7 : 2md,(m1)x2, 2md.
R8 : 8md.
R9 : 1md, m1, 4md, m1, 1md.
R10 : 10md.
R11 : 1md, m1, 1md, 1mv, 2mgDR, 1mv, 1md, m1, 1md.
R12 : 5md, 2mgDV, 5md.
R13 : 1md, m1, 1md, 2mv, 2mdDR, 2mv, 1md, m1, 1md.
R14 : 6md, 2mgDV, 6md.
R15 :1md, m1, 1md, 1mv, T1, T2, 1mv, 1md, m1, 1md.
R16 : 5md, 1mv, 4md, 1mv, 5md.
R17 : 1md, m1, 1md,1mv, 2mgDR, 4mv, 2mgDR, 1mv,1md, m1, 1md.
R18 : 5md, 2mgDV, 4md, 2mgDV, 5md.
R19 : 1md, m1, 1md,2mv, 2mgDR, 4mv, 2mgDR, 2mv,1md, m1, 1md.
R20 : 6md, 2mgDV, 4md, 2mgDV,6md.  
R21 :1md, m1, 1md,1mv, (T1,T2)x2,1mv, 1md, m1, 1md.
R22 :5md, 1mv, 4md, 2mv, 4md, 1mv, 5md.
R23 :1md, m1, 1md,1mv, (2mgDR, 4mv)x2, 2mgDR,1mv,1md, m1, 1md.
R24 :5md,(2mgDV, 4md)x2, 2mgDV, 5md.
R25 :1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR, 4mv)x2, 2mgDR, 2mv,1md, m1, 1md.
R26 :6md,(2mgDV, 4md)x2, 2mgDV, 6md.
R27 :1md, m1, 1md,1mv,(T1,T2)x3,1mv, 1md, m1, 1md.
R28 :5md, 1mv, (4md, 2mv)x2, 4md, 1mv, 5md. 

Jour 2     :   
R29 :1md, m1, 1md,1mv, (2mgDR,4mv)x3, 2mgDR,1mv,1md, m1, 1md.
R30 :5md,(2mgDV, 4md)x3, 2mgDV, 5md.
R31 :1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR, 4mv)x3, 2mgDR, 2mv,1md, m1, 1md.
R32 :6md,(2mgDV, 4md)x3, 2mgDV, 6md.
R33 :1md, m1, 1md,1mv,(T1,T2)x4,1mv, 1md, m1, 1md.
R34 :5md, 1mv, (4md, 2mv)x3, 4md, 1mv, 5md. 
R35 :1md, m1, 1md,1mv, (2mgDR,4mv)x4, 2mgDR,1mv,1md, m1, 1md.
R36 :5md,(2mgDV, 4md)x4, 2mgDV, 5md.
R37 :1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 2mv,1md, m1, 1md.
R38 : 6md,(2mgDV, 4md)x4, 2mgDV, 6md.
R39 : 1md, m1, 1md,1mv,(T1,T2)x5,1mv, 1md, m1, 1md.
R40 : 5md, 1mv, (4md, 2mv)x4, 4md, 1mv, 5md. 
R41 :1md, m1, 1md,1mv, (2mgDR,4mv)x5, 2mgDR,1mv,1md, m1, 1md.
R42 :5md,(2mgDV, 4md)x5, 2mgDV, 5md.
R43 :1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR, 4mv)x5, 2mgDR, 2mv,1md, m1, 1md.
R44 :6md,(2mgDV, 4md)x5, 2mgDV, 6md.
R45 :1md, m1, 1md,1mv,(T1,T2)x6,1mv, 1md, m1, 1md.
R46 :5md, 1mv, (4md, 2mv)x5, 4md, 1mv, 5md. 
R47 :1md, m1, 1md,1mv, (2mgDR,4mv)x6, 2mgDR,1mv,1md, m1, 1md.
R48 :5md,(2mgDV, 4md)x6, 2mgDV, 5md.
R49 :1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR, 4mv)x6, 2mgDR, 2mv,1md, m1, 1md.
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R50 :6md,(2mgDV, 4md)x6, 2mgDV, 6md.
R51 :1md, m1, 1md,1mv,(T1,T2)x7,1mv, 1md, m1, 1md.
R52 :5md, 1mv, (4md, 2mv)x6, 4md, 1mv, 5md. 
R53 :1md, m1, 1md,1mv, (2mgDR,4mv)x7, 2mgDR,1mv,1md, m1, 1md.
R54 :5md,(2mgDV, 4md)x7, 2mgDV, 5md.
R55 :1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR, 4mv)x7, 2mgDR, 2mv,1md, m1, 1md.
R56 :6md,(2mgDV, 4md)x7, 2mgDV, 6md.
R57 :1md, m1, 1md,1mv,(T1,T2)x8,1mv, 1md, m1, 1md.
R58 :5md, 1mv, (4md, 2mv)x7, 4md, 1mv, 5md. 

Jour 3     :  
R59 :1md, m1, 1md,1mv, (2mgDR,4mv)x8, 2mgDR,1mv,1md, m1, 1md.
R60 :5md,(2mgDV, 4md)x8, 2mgDV, 5md.
R61 :1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR, 4mv)x8, 2mgDR, 2mv,1md, m1, 1md.
R62 :6md,(2mgDV, 4md)x8, 2mgDV, 6md.
R63 :1md, m1, 1md,1mv,(T1,T2)x9,1mv, 1md, m1, 1md.
R64 :5md, 1mv, (4md, 2mv)x8, 4md, 1mv, 5md. 
R65 :1md, m1, 1md,1mv, (2mgDR,4mv)x9, 2mgDR,1mv,1md, m1, 1md.
R66 :5md,(2mgDV, 4md)x9, 2mgDV, 5md.
R67 :1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR, 4mv)x9, 2mgDR, 2mv,1md, m1, 1md.
R68 :6md,(2mgDV, 4md)x9, 2mgDV, 6md.
R69 :1md, m1, 1md,1mv,(T1,T2)x10,1mv, 1md, m1, 1md.
R70 :5md, 1mv, (4md, 2mv)x9, 4md, 1mv, 5md. 
R71 : 1md, m1, 1md,1mv, (2mgDR,4mv)x4, 1mgDR, M, 1mgDR, 2mv, 6md, 2mv, 1mgDR, M,1mgDR, (4mv, 2mgDR)x4, 
1mv, 1md, m1, 1md. 
R72 : 5md, (2mgDV, 4md)x4, 1mgDV, M, 1mgDV, 2md, 2mv, 2mgDV, 2mv, 2md, 1mgDV, M, 1mgDV, (4md, 2mgDV)x4, 
5md. 

Jour 4     :   aujourd’hui 2 nouvelles torsades toujours très simples sur 3 mailles.
T3 : sur 3 mailles, mettre les 2 premières mailles sur l’aiguille à torsade placée derrière l’ouvrage , tricoter la maille 
suivante à l’endroit. Reprendre les 2 mailles en attente et les tricoter à l’endroit. 
T4 : sur 3 mailles, mettre la 1ère maille sur l’aiguille à torsade placée devant l’ouvrage , tricoter les 2 mailles suivantes à 
l’endroit. Reprendre la maille en attente et la tricoter à l’endroit. 
R73 : 1md,m1,1md,2mv,(2mgDR,4mv)x4, 1mgDR, M, 3mv, T3,T4,3mv, M, 1mgDR, (4mv, 2mgDR)x4, 2mv, 1md, m1, 
1md.
R74 : 6md, (2mgDV, 4md)x4, 1mgDV, M, 3md, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, M, 1mgDV, (4md, 2mgDV)x4, 6md.
R75 :1md,m1,1md,1mv,(T1,T2)x4, T1, M, 3mv, T3,T4, 3mv,M,(T2, T1)x4, T2,1mv,1md,m1,1md.  
Au rang 76, ôtez les marqueurs de mailles, vous les remettrez aux endroits indiqués au rang 77.
R76 :5md,1mv,(4md,2mv)x4,2md,M,3md,2mv,2mgDV,2mv,3md,M,2md,(2mv,4md)x4,1mv,5md.
R77 : 1md, m1, 1md,1mv,(2mgDR, 4mv)x3, 2mgDR, 2mv, M, 2md, 2mgDR, 2md, 3mv, T3,T4, 3mv, 2md, 2mgDR, 2md, 
M, 2mv, (2mgDR, 4mv)x3, 2mgDR,1mv, 1md, m1, 1md.  
R78 : 5md,(2mgDV,4md)x3, 2mgDV,2md, M, 2mv,2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md, 2mv, 2mgDV, 2mv, M, 2md, 
(2mgDV,4md)x3, 2mgDV,5md.
R79 : 1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR,4mv)x3, 2mgDR, 2mv,M, T3,T4, 3mv, 6md, 3mv,T3,T4,  M, 2mv,(2mgDR, 4mv)x3, 
2mgDR, 2mv, 1md, m1, 1md.
R80:6md,(2mgDV, 4md)x3, 2mgDV, 2md,M,2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md, 2mv, 2mgDV, 2mv, M, 2md, (2mgDV, 
4md)x3, 2mgDV,6md.
R81 :1md,m1,1md,1mv,(T1,T2)x4, M,T3,T4, 3mv,6md, 3mv,T3,T4, M,(T1,T2)x4,1mv,1md, m1, 1md.
R82 :5md, 1mv, (4md, 2mv)x3, 4md, 1mv, M,2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md, 2mv, 2mgDV, 2mv, M, 1mv, (4md, 
2mv)x3, 4md, 1mv, 5md. 
R83 :1md,m1,1md,1mv,(2mgDR,4mv)x4,1mgDR,M,T3,T4,3mv,6md, 3mv,T3,T4, M,1mgDR,(4mv,2mgDR)x4,1mv,1md, 
m1,1md.
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R84:5md,(2mgDV,4md)x4, 1mgDV,M,6mv,3md,2mv,2mgDV,2mv,3md,6mv,M, 1mgDV,(4md,2mgDV)x4, 5md.
R85 : 1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR,4mv)x4, 1mgDR , M, 6md, 3mv, T3,T4,3mv, 6md, M, 1mgDR, (4mv, 2mgDR)x4, 2mv, 
1md, m1, 1md.
R86 :6md,(2mgDV,4md)x4,1mgDV,M,6mv,3md,2mv,2mgDV,2mv,3md, 6mv,M,1mdDV,(4md,2mgDV)x4, 6md.
R87:1md,m1,1md,1mv,(T1,T2)x4,T1,M,6md, 3mv,T3,T4,3mv,6md, M,(T2,T1)x4,T2,1mv, 1md,m1,1md.
R88 : 5md, 1mv, (4md, 2mv)x4, 2md,M6mv,3md,2mv,2mgDV,2mv, 3md, 6mv,M, 2md,(2mv,4md)x4,1mv, 5md. 
R89 : 1md, m1, 1md,1mv,(2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 2mv, M, 6md, 3mv, T3,T4,3mv, 6md, M, 2mv, (2mgDR, 4mv)x4, 
2mgDR,1mv, 1md, m1, 1md.
R90 : 5md, (2mgDV, 4md)x4, 2mgDV,2md, M,2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md, 2mv, 2mgDV, 2mv, M, 2md,(2mgDV, 
4md)x4, 2mgDV, 5md.   

Jour 5     :  
R91 :1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 2mv, M, T3,T4, 3mv, 6md, 3mv, T3,T4, M, 2mv,(2mgDR, 4mv)x4, 
2mgDR, 2mv, 1md, m1, 1md. 
R92: 6md, (2mgDV, 4md)x4, 2mgDV,2md, M, 2mv,2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md, 2mv,2mgDV, 2mv,M,2md,(2mgDV, 
4md)x4, 2mgDV, 6md.   
R93 : 1md, m1, 1md,1mv, (T1,T2)x5, M, T3,T4, 3mv, 6md, 3mvT3,T4,M, (T1,T2)x5,1mv, 1md, m1, 1md. 
Durant le rang 94, retirez les marqueurs de mailles, ils seront remis au rang 97.
R94 : 5md, 1mv, (4md, 2mv)x4, 4md, 1mv, M,2mv,2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md, 2mv,2mgDV, 2mv,M, 1mv, (4md, 
2mv)x4, 4md, 1mv, 5md. 
R95 :1md, m1, 1md,1mv,(2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR,5mv,T3,T4,3mv, 6md, 3mv,T3,T4, 5mv,(2mgDR, 4mv)x4, 
2mgDR,1mv, 1md, m1, 1md. (les indications en rouge pourraient vous paraître étranges mais non… c’est normal et c’est 
pour cela que je le signale!!)
R96 : 5md,(2mgDV, 4md)x4, 2mgDV,5md,6mv, 3md, 2mv, 2mgDV,2mv, 3md, 6mv, 5md, (2mgDV, 4md)x4, 2mgDV,5md.
Durant ce rang 97, remettez les marqueurs à l’endroit indiqué.
R97 : 1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR, 4mv)x3, 2mgDR, 2mv,M, (T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x2, T3, T4, M,2mv,(2mgDR, 4mv)x3,
2mgDR, 2mv, 1md, m1, 1md. 
R98 : 6md,(2mgDV, 4md)x3, 2mgDV,2md, M,( 2mv,2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x2,  2mv,2mgDV, 2mv,M, 2md, 
(2mgDV, 4md)x3, 2mgDV,6md.
R99:1md, m1, 1md, 1mv, (T1,T2)x4, M, (T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x2, T3, T4, M,(T1,T2)x4,1mv, 1md, m1, 1md. 
R100 :5md,1mv,(4md,2mv)x3, 4md,1mv,M,(2mv,2mgDV,2mv,3md,6mv,3md)x2, 2mv, 2mgDV,2mv,M,1mv,(4md,2mv)x3,
4md, 1mv, 5md. 

Jour 6     :
R101 :  1md, m1, 1md,1mv, (2mgDR, 4mv)x4, 1mgDR, M, (T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x2, T3,T4,M, 1mgDR,(4mv,2mgDR)x4, 
1mv,1md,m1,1md.
R102:5md,(2mgDV,4md)x4, 1mgDV,M, 6mv,3md,2mv, 2mgDV,2mv,3md,6mv,3md,2mv,2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, M, 
1mgDV, (4md, 2mgDV)x4, 5md.
R103 : 1md, m1, 1md, 2mv, (2mgDR, 4mv)x4, 1mgDR, M,6md,3mv,T3,T4, 3mv,6md,3mv, T3,T4,3mv, 6md, M, 1mgDR,
(4mv,2mgDR)x4, 2mv,1md,m1,1md.
R104 :6md,(2mgDV,4md)x4, 1mgDV,M, 6mv,3md,2mv, 2mgDV,2mv, 3md,6mv,3md, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, M, 
1mgDV, (4md, 2mgDV)x4, 6md. 
R105 :1md, m1, 1md,1mv,(T1,T2)x4, T1, M,6md,3mv,T3,T4, 3mv,6md,3mv, T3,T4,3mv, 6md, M, (T2, T1)x4, T2,1mv, 
1md, m1, 1md.
R106 : 5md, 1mv, (4md, 2mv)x4, 2md, M,6mv,3md,2mv, 2mgDV,2mv, 3md,6mv,3md, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv,M, 
2md, (2mv, 4md)x4, 1mv, 5md.
R107 : 1md, m1, 1md,1mv, (2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 2mv, M,6md,3mv,T3,T4, 3mv,6md,3mv, T3,T4,3mv, 6md,M, 2mv, 
(2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 1mv, 1md, m1, 1md.
R108 : 5md,(2mgDV,4md)x4, 2mgDV,2md,M,(2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x2, 2mv, 2mgDV, 2mv M, 2md, 
(2mgDV, 4md)x4, 2mgDV,5md.
R109 :1md, m1, 1md, 2mv, (2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 2mv, M, (T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x2, T3,T4, M, 2mv, (2mgDR, 
4mv)x4, 2mgDR, 2mv, 1md, m1, 1md.
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R110 : 6md,(2mgDV,4md)x4, 2mgDV,2md,M,(2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x2, 2mv, 2mgDV, 2mv M, 2md, 
(2mgDV, 4md)x4, 2mgDV,6md.
R111:  1md, m1, 1md,1mv,(T1,T2)x5, M,(T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x2, T3,T4, M,(T1,T2)x5, 1mv, 1md,m1, 1md.
R112 : 5md, 1mv, (4md, 2mv)x4, 4md, 1mv, M,(2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x2, 2mv, 2mgDV, 2mv,M, 1mv, 
(4md,2mv)x4, 4md, 1mv, 5md.

Jour      7:  
Pour le rang 113, ôtez les 2 marqueurs au fur et à mesure sur le tricot , je note les changements en rouge pour ce rang et le
114 , les marqueurs seront remis au rang 115. 
R113 :1md, m1, 1md,1mv,(2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 5mv,(T3,T4,3mv, 6md,3mv)x2, T3, T4, 5mv, (2mgDR, 4mv)x4, 
2mgDR,1mv, 1md,m1, 1md.
R114 : 5md, (2mgDV, 4md)x4, 2mgDV, 5md, 6mv, 3md, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 
6mv, 5md, (2mdDV, 4md)x4, 2mgDV, 5md. 
R115 :1md, m1, 1md, 2mv,(2mgDR, 4mv)x3, 2mgDR,2mv,M,(T3,T4,3mv, 6md,3mv)x3, T3,T4, M, 2mv,(2mgDR, 4mv)x3, 
2mgDR,2mv,1md,m1,1md. 
R116 :6md,(2mgDV, 4md)x3, 2mgDV, 2md, M, (2mv, 2mgDV, 2mv,3md, 6mv, 3md)x3, 2mv, 2mdDV, 2mv,M,2md,
(2mgDV, 4md)x3,2mgDV, 6md. 
R117 :1md, m1, 1md,1mv,(T1,T2)x4,M,(T3,T4,3mv, 6md,3mv)x3, T3,T4,M(T1,T2)x4,1mv, 1md,m1, 1md.
R118 : 5md, 1mv,(4md, 2mv)x3, 4md,1mv,M,(2mv, 2mgDV, 2mv,3md, 6mv, 3md)x3, 2mv, 2mdDV, 
2mv,M,1mv(4md,2mv)x3,4md, 1mv, 5md.
R119 :1md, m1, 1md,1mv,(2mgDR, 4mv)x4, 1mgDR, M,(T3,T4,3mv, 6md,3mv)x3, T3,T4,M, 1mgDR,(4mv, 
2mgDR)x4,1mv, 1md,m1, 1md.
R120: 5md,(2mgDV, 4md)x4, 1mgDV,M,6mv, 3md,(2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x2, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 
6mv,M, 1mgDV, (4md, 2mgDV)x4, 5md.
R121 : 1md, m1, 1md, 2mv,(2mgDR, 4mv)x4, 1mgDR,M 6md, 3mv, (T3,T4, 3mv,6md,3mv)x2, T3,T4, 3mv,6md,M, 
1mgDR, (4mv,2mgDR)x4, 2mv, 1md, m1, 1md.
R122 : 6md, (2mgDV,4md)x4, 1mgDV,M, 6mv, 3md,(2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x2, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 
6mv,M, 1mgDV, (4md,2mgDV)x4, 6md.
R123 : 1md, m1, 1md,1mv (T1,T2)x4, T1,M 6md, 3mv, (T3,T4, 3mv,6md,3mv)x2, T3,T4, 3mv,6md,M,(T2,T1)x4, T2,1mv, 
1md,m1, 1md.
R124 :5md, 1mv, (4md,2mv)x4,2md, M,6mv, 3md,(2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x2, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 
6mv,M, 2md( 2mv,4md)x4, 1mv, 5md. 

Jour 8     :    
R125 : 1md, m1, 1md,1mv, (2mgDR,4mv)x4, 2mgDR, 2mv,M, 6md, 3mv,(T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x2, T3,T4,3mv,6md,M, 
2mv,(2mgDR,4mv)x4,2mgDR,1mv, 1md,m1, 1md.
R126 : 5md, (2mgDV, 4md)x4, 2mgDV, 2md,M (2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x3,2mv, 2mgDV, 2mv,M, 2md , 
(2mgDV, 4md)x4, 2md, (2mgDV, 4md)x4, 2mgDV, 5md. 
R127 :  1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR,4mv)x4, 2mgDR, 2mv,M, (T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x3, T3,T4, M,2mv, (2mgDR, 
4mv)x4, 2mgDR, 2mv, 1md,m1, 1md.
R128 :6md, (2mgDV, 4md)x4, 2mgDV, 2md,M (2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x3,2mv, 2mgDV, 2mv,M, 2md , 
(2mgDV, 4md)x4, 2mgDV, 6md.  
R129 :1md, m1, 1md,1mv,(T1,T2)x5, M,(T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x3, T3,T4, M,(T1,T2)x5,1mv, 1md,m1, 1md.
Durant le rang 130 ôtez les marqueurs de mailles, ils seront remis à un autre endroit au rang 131.
R130:5md, 1mv,(4md, 2mv)x4, 4md, 1mv,M,(2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x3,2mv, 2mgDV,2mv,M, 1mv, 
(4md,2mv)x4, 4md, 1mv,5md.
R131 :1md, m1, 1md,1mv,(2mgDR, 4mv)x3, 2mgDR, 2mv,M,2mv, 2mgDR, 5mv, (T3,T4,3mv, 6md, 3mv)x3, T3,T4,5mv, 
2mgDR,2mv,M, 2mv,(2mgDR, 4mv)x3, 2mgDR,1mv, 1md,m1, 1md.
R132:5md,(2mgDV, 4md)x3, 2mgDV, 2md,M, 2md,2mgDV,5md, 6mv, 3md (2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x2, 2mv,
2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 5md, 2mgDV, 2md,M, 2md, (2mgDV, 4md)x3,2mgDV, 5md.
R133 : 1md, m1, 1md,2mv, (2mgDR, 4mv)x3, 2mgDR, 2mv,M,(T3,T4,3mv,6md,3mv)x4, T3,T4,M,2mv,(2mgDR, 4mv)x3, 
2mgDR, 2mv,1md,m1, 1md.
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R134:6md,(2mgDV, 4md)x3, 2mgDV, 2md,M,(2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x4, 2mv, 2mgDV, 2mv,M, 2md, 
(2mgDV, 4md)x3,2mgDV, 6md. 
R135 : 1md, m1, 1md,1mv,(T1,T2)x4,M,(T3,T4,3mv,6md,3mv)x4, T3,T4,M, (T1,T2)x4,1mv, 1md,m1, 1md.
R136 : 5md, 1mv,(4md,2mv)x3,4md,1mv,M,(2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x4, 2mv, 2mgDV, 2mv,M,1mv, 
(4md,2mv)x3, 4md,1mv, 5md.

Jour 9     :   
R137 :1md, m1, 1md,1mv,(2mgDR, 4mv)x4, 1mgDR,M,(T3,T4,3mv, 6md,3mv)x4, T3,T4,M, 1mgDR,
(4mv,2mgDR)x4,1mv, 1md,m1, 1md.
R138 : 5md,(2mgDV,4md)x4, 1mgDV,M,6mv, 3md,(2mv, 2mgDV, 2mv,3md,6mv, 3md)x3, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md,6mv 
M, 1mgDV,(4md,2mgDV)x4, 5md. 
R139 :1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR, 4mv)x4, 1mgDR,M, 6md, 3mv (T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x3, T3, T4, 3mv, 6md M, 
1mgDR, (4mv, 2mgDR)x4, 2mv, 1md, m1, 1md. 
R140 : 6md,(2mgDV,4md)x4, 1mgDv,M,6mv, 3md,(2mv, 2mgDV, 2mv,3md,6mv, 3md)x3, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md,6mv 
M, 1mgDV,(4md,2mgDV)x4, 6md. 
R141 :  1md, m1, 1md,1mv, (T1,T2)x4, T1, M, 6md, 3mv (T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x3, T3, T4, 3mv, 6md M, T2, 
(T1,T2)x4,1mv, 1md,m1, 1md.
R142 :5md, 1mv, (4md, 2mv)x4, 2md, M, 6mv, 3md,(2mv, 2mgDV, 2mv,3md,6mv, 3md)x3, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md,6mv 
M, 2md, (2mv, 4md)x4, 1mv, 5md.
R143 : 1md, m1, 1md,1mv,(2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 2mv,M, 6md, 3mv, (T3,T4, 3mv, 6md,3mv)x3, T3,T4, 3mv, 6md,M, 
2mv, (2mgDR,4mv)x4, 2mgDR, 1mv, 1md, m1, 1md. 
R144 : 5md, 2mgDV, (4md, 2mgDV)x4, 2md,M,(2mv, 2mgDV,2mv, 3md, 6mv, 3md)x4, 2mv, 2mgDV,2mv, M,2md, 
(2mgDV, 4md)x4, 2mgDV, 5md. 
R145 : 1md, m1, 1md,2mv, (2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 2mv,M,(T3,T4, 3mv, 6md,3mv)x4, T3,T4,M, 2mv, (2mgDR, 
4mv)x4, 2mgDR, 2mv, 1md, m1, 1mv. 
R146 : 6md, 2mgDV, (4md, 2mgDV)x4, 2md,M,(2mv, 2mgDV,2mv, 3md, 6mv, 3md)x4, 2mv, 2mgDV,2mv,M, 2md, 
(2mgDV, 4md)x4, 2mgDV, 6md. 
R147 : 1md, m1, 1md,1mv,(T1,T2)x5, M,(T3,T4, 3mv, 6md,3mv)x4, T3,T4,M, (T1,T2)x5, 1mv, 1md, m1, 1md. 
Ôter les marqueurs au cours du rang 148 et les réserver pour la suite . 
R148 :5md, 1mv, (4md,2mv)x4, 5md,(2mv, 2mgDV,2mv,3md,6mv, 3md)x4, 2mv, 2mgDV,2mv,
5md, (2mv, 4md)x4, 1mv, 5md.

Jour 10     :  
Les marqueurs seront remis au rang 149. 
R149 :1md, m1, 1md,1mv, (2mgDR, 4mv)x3, 2mgDR, 2mv, M, 2mv, 2mgDR, 5mv, (T3,T4, 3mv, 6md,3mv)x4,T3,T4, 5mv, 
2mgDR, 2mv, M, 2mv, (2mgDR, 4mv)x3, 2mgDR, 1mv, 1md, m1, 1md.
R150 :5md,(2mgDV, 4md)x3, 2mgDV, 2md,M, (2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x5, 2mv, 2mgDV, 2mv, M, 2md, 
(2mgDV, 4md)x3, 2mgDV, 5md. 
R151 :1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR, 4mv)x3, 2mgDR, 2mv,M, (T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x5, T3,T4, M, 2mv, (2mgDR, 
4mv)x3, 2mgDR,2mv, 1md, m1, 1md. 
R152 : 6md,(2mgDV, 4md)x3, 2mgDV,2md,M, (2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x5, 2mv, 2mgDV, 2mv, M, 2md, 
(2mgDV, 4md)x3, 2mgDV, 6md. 
R153 :1md, m1, 1md,1mv,(T1,T2)x4, M,(T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x5, T3,T4, M, (T1,T2)x4, 1mv, 1md, m1, 1md. 
R154 : 5md,1mv, (4md, 2mv)x3, 4md, 1mv, M (2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x5, 2mv, 2mgDV, 2mv, M,1mv, 4md,
(2mv, 4md)x3, 1mv, 5md. 
R155 : 1md, m1, 1md,1mv, (2mgDR, 4mv)x4, 1mgDR, M,(T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x5, T3,T4, M, 1mgDR, 
(4mv,2mgDR)x4,1mv, 1md, m1, 1md. 
R156 :5md, (2mgDV, 4md)x4, 1mgDV, M, 6mv, 3md, (2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x4, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 
6mv, M, 1mgDV, (4md, 2mgDV)x4, 5md. 
R157 : 1md, m1, 1md, 2mv, (2mgDR,4mv)x4, 1mgDR,M, 6md, 3mv, (T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x4, T3,T4, 3mv, 6md, M, 
1mgDR, (4mv, 2mgDR)x4, 2mv, 1md, m1, 1md.
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R158 : 6md, (2mgDV,4md)x4, 1mgDV, M,6mv, 3md, (2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x4, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 
6mv, M, 1mgDV, (4md, 2mgDV)x4, 6md.   
R159 : 1md, m1, 1md,1mv, (T1,T2)x4, T1, M, 6md, 3mv, (T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x4, T3,T4, 3mv, 6md, M, (T2,T1)x4, T2, 
1mv, 1md, m1, 1md. 
R160 : 5md, 1mv, (4md,2mv)x4, 2md, M, 6mv, 3md, (2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x4, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 
6mv, M, 2md, (2mv, 4md)x4, 1mv, 5md. 

Jour 11     :         
R161 : 1md, m1, 1md,1mv,(2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 2mv,M,6md,3mv, (T3,T4,3mv, 6md, 3mv)x4, T3,T4, 3mv, 6md,M, 
2mv, (2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 1mv , 1md, m1, 1md.
R162 : 5md,(2mgDV,4md)x4, 2mgDV,2mdM, (2mv, 2mdDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x5, 2mv, 2mgDV, 2mv,M, 2md, 
(2mgDV, 4md)x4, 2mgDV, 5md. 
R163 : 1md, m1, 1md, 2mv(2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 2mv, M, (T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x5, T3,T4, M, 2mv, (2mgDR, 
4mv)x4, 2mgDR, 2mv, 1md, m1, 1md.
R164 :6md,(2mgDV,4md)x4, 2mgDv,2mdM, (2mv, 2mdDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x5, 2mv, 2mgDV, 2mv,M, 2md, 
(2mgDV, 4md)x4, 2mgDV, 6md.   
R165 : 1md, m1, 1md,1mv, (T1,T2)x5, M,(T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x5, T3,T4, M, (T1,T2)x5, 1mv, 1md, m1, 1md.
Oter les marqueurs au cours du rang 166, ils seront remis au rang 167. 
R166 : 5md, 1mv, (4md, 2mv)x4,4md, 1mv, M,(2mv, 2mdDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x5, 2mv, 2mgDV, 2mv,M, 1mv, (4md,
2mv)x4, 4md, 1mv, 5md. 
Remettre les marqueurs au rang 167. 
R167 : 1md, m1, 1md,1mv, (2mgDR, 4mv)x3, 2mgDR, 2mv, M, 2mv, 2mgDR, 5mv, (T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x5, T3, T4, 
5mv, 2mgDR, 2mv,M, 2mv,(2mgDR, 4mv)x3, 2mgDR, 1mv, 1md, m1, 1md. 
R168 : 5md, (2mgDV, 4md)x3, 2mgDV, 2md,M, (2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x6, 2mv, 2mgDV, 2mv,M, 2md, 
(2mgDV, 4md)x3, 2mgDV, 5md. 
R169 : 1md, m1, 1md, 2mv, (2mgDR, 4mv)x3, 2mgDR, 2mv, M,(T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x6, T3, T4, M, 2mv,(2mgDR, 
4mv)x3, 2mgDR, 2mv, 1md, m1, 1md. 
R170 : 6md,(2mgDV, 4md)x3, 2mgDV, 2md,M,(2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x6, 2mv, 2mgDV, 2mv,M, 2md, 
(2mgDV, 4md)x3, 2mgDV, 6md. 
R171 : 1md, m1, 1md,1mv, (T1,T2)x4, M,(T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x6, T3, T4, M, (T1, T2)x4, 1mv, 1md,m1, 1md. 
R172 : 5md, 1mv, (4md, 2mv)x3, 4md, 1mv, M,(2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x6, 2mv, 2mgDV, 2mv,M, 1mv, 
(4md, 2mv)3, 4md, 1mv, 5md.  

Jour 12     :  
R173 :  1md, m1, 1md, 1mv, (2mgDR, 4mv)x4, 1mgDR, M, (T3,T4,3mv, 6md, 3mv)x6, T3,T4,M, 1mgDR, (4mv, 
2mgDR)x4, 1mv, 1md, m1, 1md.
R174 : 5md, (2mgDV, 4md)x4, 1mgDV, M, 6mv, 3md, (2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x5, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 
6mv,M, 1mgDV, (4md,2mgDV)x4, 5md. 
R175 : 1md, m1, 1md, 2mv,(2mgDR, 4mv)x4, 1mgDR, M, 6md, 3mv, (T3,T4,3mv, 6md, 3mv)x5, T3,T4, 3mv,6md,M, 
1mgDR, (4mv, 2mgDR)x4, 2mv, 1md, m1, 1md.
R176 : 6md, (2mgDV, 4md)x4, 1mgDV, M, 6mv, 3md, (2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x5, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 
6mv,M, 1mgDV, (4md,2mgDV)x4, 6md. 
R177 :  1md, m1, 1md, 1mv, (T1,T2)x4, T1, M,6md, 3mv, (T3,T4,3mv, 6md, 3mv)x5, T3,T4, 3mv,6md,M, (T2,T1)x4, T2, 
1mv, 1md, m1, 1md.
R178 : 5md, 1mv,(4md, 2mv)x4, 2md,M, 6mv, 3md, (2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x5, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 
6mv,M, 2md, (2mv, 4md)x4, 1mv, 5md. 
R179 :1md, m1, 1md, 1mv, (2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 2mv, M,6md, 3mv, (T3,T4,3mv, 6md, 3mv)x5, T3,T4, 3mv,6md,M, 
2mv,(2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR,1mv, 1md, m1, 1md. 
R180 : 5md, ( 2mgDV, 4md)x4, 2mgDV, 2md,M,(2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x6, 2mv, 2mgDV, 2mv,M, 2md, 
2mgDV, (4md, 2mgDV)x4, 5md. 
R181 : 1md, m1, 1md, 2mv, (2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 2mv, M,(T3,T4,3mv, 6md, 3mv)x6, T3,T4,M, 2mv,(2mgDR, 
4mv)x4, 2mgDR, 2mv, 1md, m1, 1md.
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R182 : 6md, ( 2mgDV, 4md)x4, 2mgDV, 2md,M,(2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x6, 2mv, 2mgDV, 2mv,M, 2md, 
2mgDV, (4md, 2mgDV)x4, 6md. 

Jour 13     :  
R183 : 1md, m1, 1md,1mv, (T1,T2)x5, M,(T3,T4,3mv, 6md, 3mv)x6, T3,T4,M,(T1,T2)x5, 1mv,1md,m1,1md.
Ôter les marqueurs au rang 184 et les remettre au rang 185.
R184: 5md, 1mv, (4md, 2mv)x4, 4md, 1mv, M , (2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x6, 2mv, 2mgDV, 2mv, M, 1mv, 
(4md, 2mv)X4, 4md, 1mv, 5md. 
R185 :1md, m1, 1md,1mv,(2mgDR, 4mv)x3, 2mgDR, 2mv, M, 2mv, 2mgDR,5mv, (T3,T4, 3mv, 6md,3mv)x6, T3,T4, 5mv, 
2mgDR,2mv, M, 2mv,(2mgDR, 4mv)x3, 2mgDR, 1mv, 1md, m1, 1md. 
R186 : 5md, (2mgDV,4md)x3, 2mgDV, 2md, M,(2mv, 2mgDV,2mv, 3md, 6mv, 3md)x7, 2mv, 2mgDV,2mv, M, 2md,
(2mgDV,4md)x3, 2mgDV, 5md.
R187 : 1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR, 4mv)x3, 2mgDR, 2mv, M,(T3,T4,3mv,6md,3mv)x7 , T3,T4,M, 2mv, (2mgDR,4mv)x3, 
2mgDR, 2mv, 1md, m1, 1md.
R188 :6md, (2mgDV,4md)x3, 2mgDV, 2md, M,(2mv, 2mgDV,2mv, 3md, 6mv, 3md)x7, 2mv, 2mgDV,2mv, M, 2md,
(2mgDV,4md)x3, 2mgDV, 6md.
R189 : 1md, m1, 1md,1mv, (T1,T2)x4, M,(T3,T4,3mv,6md,3mv)x7 , T3,T4,M, (T1,T2)x4,1mv, 1md, m1, 1md. 
R190 :5md, 1mv(4md,2mv)x3, 4md, 1mv,M,(2mv, 2mgDV,2mv, 3md, 6mv, 3md)x7, 2mv, 2mgDV,2mv, M, 1mv, 
(4md,2mv)x3, 4md, 1mv, 5md. 
R191 : 1md, m1, 1md,1mv,(2mgDR,4mv)x4, 1mgDR, M,(T3,T4,3mv,6md,3mv)x7 , T3,T4,M,1mgDR, (4mv, 2mgDR)x4, 
1mv, 1md, m1, 1md. 
R192 : 5md, (2mgDV, 4md)x4, 1mgDV, M, 6mv, 3md, (2mv, 2mgDV,2mv, 3md, 6mv, 3md)x6, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 
6mv , M, 1mgDV, (4md, 2mgDV)x4, 5md. 

Jour 14     :  
R193 :  1md, m1, 1md,2mv, (2mgDR, 4mv)x4, 1mgDR, M,6md, 3mv, (T3,T4,3mv, 6md, 3mv)x6, T3,T4, 3mv, 6md,M, 
1mgDR, (4mv, 2mgDR)x4, 2mv, 1md, m1, 1md.
R194 : 6md, (2mgDV, 4md)x4, 1mgDV, M, 6mv, 3md, (2mv, 2mgDV,2mv, 3md, 6mv, 3md)x6, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 
6mv , M, 1mgDV, (4md, 2mgDV)x4,6md. 
R195 :1md,m1,1md,1mv, (T1,T2)x4,T1,M,6md, 3mv,(T3,T4,3mv,6md,3mv)x6,T3,T4,3mv,6md,M,(T2,T1)x4,T2,1mv,1md, 
m1,1md. 
R196 : 5md, 1mv, (4md,2mv)x4, 2md, M,6mv, 3md, (2mv, 2mgDV,2mv, 3md, 6mv, 3md)x6, 2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 
6mv, M, 2md, (2mv, 4md)x4, 1mv, 5md. 
R197 : 1md, m1, 1md, 1mv,(2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 2mv, M,6md, 3mv, (T3,T4,3mv, 6md, 3mv)x6, T3,T4, 3mv, 6md,M,
2mv, (2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR,1mv, 1md, m1, 1md.
R198 : 5md, (2mgDV, 4md)x4, 2mgDV, 2md, M, (2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x7, 2mv, 2mgDV, 2mv,M, 2md, 
(2mgDV,4md)x4, 2mgDV, 5md. 
R199 :1md, m1, 1md,2mv, (2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 2mv,M, (T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x7, T3,T4,M,2mv, (2mgDR,4mv)x4,
2mgDR,2mv, 1md, m1, 1md. 
R200 : 6md, (2mgDV, 4md)x4, 2mgDV, 2md, M, (2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x7, 2mv, 2mgDV, 2mv,M, 2md, 
(2mgDV,4md)x4, 2mgDV, 6md. 
R201 : 1md, m1, 1md, 1mv, (T1,T2)x5, M, (T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x7, T3,T4,M, (T1,T2)x5,1mv,1md, m1,1md.  
Oter les marqueurs pendant le rang 202, et les remettre au rang 203. 
R202 : 5md,1mv, (4md,2mv)x4, 4md, 1mv, M, (2mv, 2mgDV, 2mv, 3md, 6mv, 3md)x7, 2mv, 2mgDV, 2mv,M, 1mv, (4md,
2mv)x4, 4md, 1mv, 5md. 

Jour 15     :  
Remettre les marqueurs au rang 203.
R203 : 1md, m1, 1md,1mv, (2mgDR,4mv)x3, 2mgDR, 2mv, M, 2mv, 2mgDR,5mv,(T3,T4,3mv, 6md,3mv)x7, 
T3,T4,5mv,2mgDR, 2mv,M, 2mv, (2mgDR, 4mv)x3,2mgDR, 1mv, 1md, m1, 1md.
R204 :5md, (2mgDV, 4md)x3, 2mgDV, 2md, M, (2mv, 2mgDV,2mv, 3md, 6mv, 3md)x8, 2mv, 2mgDV,2mv, M, 2md, 
(2mgDV,4md)x3, 2mgDV, 5md.
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R205 :1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR,4mv)x3, 2mgDR, 2mv, M,(T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x8, T3,T4,M,2mv, (2mgDR,4mv)x3, 
2mgDR, 2mv,1md, m1, 1md.
R206 :6md, (2mgDV, 4md)x3, 2mgDV, 2md, M, (2mv, 2mgDV,2mv, 3md, 6mv, 3md)x8, 2mv, 2mgDV,2mv, M, 2md, 
(2mgDV,4md)x3, 2mgDV, 6md.
R207 : 1md, m1, 1md,1mv, (T1,T2)x4, M,(T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x8, T3,T4,M, (T1,T2)x4,1mv, 1md, m1, 1md.
R208 : 5md, 1mv, (4md,2mv)x3, 4md,1mv,M,(2mv, 2mgDV,2mv, 3md, 6mv, 3md)x8, 2mv, 2mgDV,2mv,M, 1mv, 
(4md,2mv)x3, 4md, 1mv, 5md. 
R209 : 1md, m1, 1md,1mv,(2mgDR,4mv)x 4, 1mgDR, M,(T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x8, T3,T4,M, 1mgDR, (4mv,2mgDR)x4, 
1mv, 1md, m1, 1md.
R210 :5md,(2mgDV, 4md)x4, 1mgDV, M, 6mv, 3md,(2mv,2mgDV,2mv,3md,6mv,3md)x7,2mv,2mgDV,2mv, 3md,6mv,M,
1mgDV, (4md,2mgDV)x4,5md.
R211 : 1md, m1, 1md,2mv,(2mgDR,4mv)x4, 1mgDR,M,6md, 3mv,(T 3,T4,3mv,6md,3mv)x7, T3,T4,3mv,6md, M, 1mgDR, 
(4mv, 2mgDR)x4,2mv,1md, m1, 1md.
R212 :6md,(2mgDV, 4md)x4, 1mgDV, M, 6mv, 3md,(2mv,2mgDV,2mv,3md,6mv,3md)x7,2mv,2mgDV,2mv, 3md,6mv,M,
1mgDV, (4md,2mgDV)x4,6md.  

Jour 16
R213 :1md,m1,1md,1mv,(T1,T2)x4,T1,M,6md, 3mv,(T 3,T4,3mv,6md,3mv)x7,T3,T4,3mv,6md,M,T2,(T1,T2)x4,1mv,1md, 
m1, 1mv. 
R214 : 5md,1mv,(4md,2mv)x4, 2md,M,6mv, 3md,(2mv,2mgDV,2mv,3md,6mv,3md)x7,2mv,2mgDV,2mv, 3md,6mv,M, 
2md, (2mv, 4md)x4, 1mv, 5md. 
R215 : 1md,m1,1md,1mv, (2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 2mv, M,6md, 3mv,(T 3,T4,3mv,6md,3mv)x7, T3,T4,3mv,6md, M, 
2mv,(2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 1mv, 1md, m1,1md. 
R216 : 5md, (2mgDV,4md)x4, 2mgDV, 2md, M (2mv, 2mgDV,2mv, 3md, 6mv, 3md)x8, 2mv, 2mgDV, 2mv, M, 2md,
(2mgDV, 4md)x4, 2mgDV, 5md. 
R217 : 1md,m1,1md,2mv,(2mgDR, 4mv)x4, 2mgDR, 2mv, M, (T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x8, T3,T4, M, 2mv, (2mgDR, 
4mv)x4, 2mgDR, 2mv, 1md, m1, 1md. 
R218 : 6md, (2mgDV,4md)x4, 2mgDV, 2md, M (2mv, 2mgDV,2mv, 3md, 6mv, 3md)x8, 2mv, 2mgDV, 2mv, M, 2md,
(2mgDV, 4md)x4, 2mgDV, 6md.  
R219 : 1md,m1,1md,1mv, (T1,T2)x5, M,(T3,T4, 3mv, 6md, 3mv)x8, T3,T4, M, (T1,T2)x5, 1mv, 1md, m1, 1md. 
R220 : 5md, 1mv, (4md, 2mv)x4, 4md, 1mv, M,(2mv, 2mgDV,2mv, 3md, 6mv, 3md)x8, 2mv, 2mgDV,2mv,M, 1mv, 
(4md,2mv)x4, 4md, 1mv, 5md. 
Note importante     :    pour celles et ceux qui veulent continuer le motif , reprendre au rang 203 le motif de 18 rangs en 
modifiant le nombre de répétitions des motifs entre parenthèse au fur et à mesure de l’évolution du châle. Sinon, demain 
on passe au début de la bordure finale !! Alors bon tricot et à demain.    

Jour 17     :   début de la bordure finale , ôtez vos marqueurs !
R221 : 1md,m1,1md,1mv, (2mgDR, 4mv)x35, 2mgDR,1mv, 1md, m1,1md. 
R222 : 5md, (2mgDV,4md)x35, 2mgDV, 5md. 
R223 : 1md,m1,1md,2mv,(2mgDR, 4mv)x35, 2mgDR,2mv, 1md, m1,1md. 
R224 : 6md, (2mgDV,4md)x35, 2mgDV, 6md. 
R225 : 1md,m1,1md,1mv, (T1,T2)x36,1mv, 1md, m1,1md. 
R226 : 5md, 1mv,(4md, 2mv)x35, 4md, 1mv, 5md. 
R227 : 1md,m1,1md,1mv, (2mgDR, 4mv)x36, 2mgDR,1mv, 1md, m1,1md. 
R228 : 5md, (2mgDV,4md)x36, 2mgDV, 5md.  
R229 :1md,m1,1md,2mv,(2mgDR, 4mv)x36, 2mgDR,2mv, 1md, m1,1md.
R230 :6md, (2mgDV,4md)x36, 2mgDV, 6md. 
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